

我错了.....

文 / 实习生 甘霖

这人嘛,一辈子谁还不犯点错?

还记得小时候犯错的时候老师和家长是怎么惩罚自己的吗?相信不同的家庭有不同的处理方式,那让我们来看看明星犯错的时候,会受到什么样的惩罚呢?

[典型案例]

我错了,人家改还不行吗.....



没有人可以一生不犯一次错,有的人因一次错却要承受一生。三年前,一次娱乐节目中的一句“才八年而已”让台湾艺人杨丞琳受到广大网友的声讨。而最近,杨丞琳与经纪公司就此事件来到北京再次作出澄清,希望通过这样的方式,得到大家的原谅。不料,又是一场轩然大波,网友大讨论由此开始。

三年前,杨丞琳在台湾录制综艺节目时,发表无知言论,引发全国歌迷的集体抵制。昨日,她在北京召开发布会,声称就此事郑重向全国人民道歉,还写了亲笔道歉信,称“我不太会说话,今后我会更努力地做好表演工作……”但发布会上,主持人与杨丞琳一唱一和的对话,反倒引来更多的反感,被80%网民狂批为“辩解”,不少人炮轰杨丞琳,并不接受她的道歉。网友指出这已是杨丞琳第三次道歉了,她每次道歉都是要代言或发行新专辑的时候,幕后心思一目了然。

杨丞琳无知言论集

红遍台湾的“可爱教主”杨丞琳因为3年前参加台湾综艺节目《我猜我猜我猜猜》时发表的无知言论引发全国歌迷的集体抵制,除了在港台两地大卖的专辑在大陆一直默默无闻外,和罗志祥共同代言的“麦当劳”广告也惨遭换角。

2004年-2005年

在《我猜我猜我猜猜》中,宛哥问杨丞琳知道抗日战争打了多少年吗?她说11年。宛哥告诉她打了8年,她居然说:“哇,才打8年啊!”

在听到南京大屠杀死难同胞40万后,她居然说:“才40万?”

宛哥又问:“卢沟桥上有多少只狮子?”

杨丞琳愣了一会儿:“卢沟桥上有狮子吗?”

宛哥问她知道“蜘蛛人”在大陆是怎么翻译的吗?她说:“蜘蛛侠啊。”宛哥接着问知道“超人”是怎么翻译的吗?她说:“不知道,超侠啊,好土喔。”她说:“大陆的人说明天以后叫‘后天’,好好笑喔!”

她对嘉宾说:“你以后不准去大陆!你不知道内地的人有多土!”

她对她的日本朋友说:“我前生一定是个日本人!穿和服走在雪里的感觉最高贵!”她“教育”大家道:“日本的东西我们都要学!”

杨丞琳还说过一句最“著名”的话:大陆穿睡衣的都是有钱人!

杨丞琳的三次“道歉”

杨丞琳昨日其实并不是首次道歉。杨丞琳已经公开发表三次道歉的言论。

2005年10月11日参加台湾综艺节目《娱乐百分百》,首度面对多家电视媒体公开澄清其哈日传闻,称歌迷误会,自己并不是哈日族。

2006年5月30日现身上海为其代言的网络游戏进行宣传,为自己的无知正式道歉,纠正恶补历史。

2007年4月3日电影《刺青》获奖,即将推出新专辑,流泪道歉,称年少无知,对历史缺乏学习。

『娱人娱己』:一个人长得丑,没关系,但出来吓人,就是错了;一个人无知,没关系,但出来瞎说,就是大错特错了。太假了,道歉没看出来,惦记大陆年轻人腰包里的钱倒是真的。看见别的台湾明星在大陆火红眼红了?早干什么了?等到广告被停,利益受损了屁颠屁颠跑出来“道歉”。真有“财华”.....



近日为宣传新戏《新上海滩》,黄晓明受邀做客“康熙来了”,让他的粉丝是捏了一把汗,不知自己的偶像是否能招架得住小S和蔡康永的咄咄逼问。

为增加现场气氛,制作方更是邀来曾跟黄晓明合作过《大汉天子3》的安以轩来现场爆料,安以轩更是爆料黄晓明最擅长模仿“蜡笔小新”,最后在两位美女的软磨硬泡下,黄晓明被“逼”在现场上演一段“蜡笔小新”秀,相当的惟妙惟肖,让全场爆笑,惊叹原来酷哥也有这么可爱的时候。

『娱人娱己』:小S说,犯了错误就要学小新哦!结果嘛,黄晓明还真大方。内地艺人上这类节目往往会放不开甚至冷场,但看到黄晓明兵来将挡,水来土淹,整个很HIGH的氛围。嗯!不错!更加值得肯定的是,没让小S占到便宜。赞的!

原来犯错就要学蜡笔小新哦。

晓明变小新



活埋的感觉还不错!

活埋君君

正在忙着新书《感觉刹那》全国签售的帅气“型男”君君,近日可谓是喜事连连,除了发行自己的第三本书和首支单曲外,又与国际某著名饮料公司牵手,为其担任广告代言。目前,该广告已前往泰国拍摄完毕,君君的同门师兄苟伟也参与了此广告的演出。

为了切合该饮料“雪葩”的意境,来自欧洲的导演找来了近百斤的白盐以充当雪球使用,以致君君一度被埋在盐做的“雪球”中长达2个小时,等到拍摄顺利完成,君君手脚都几乎僵掉,浑身都是盐巴的味道,但君君非但没有丝毫抱怨,反而笑称自己快变成腌咸鱼了。他的敬业精神也得到了现场工作人员的一致赞赏。

『娱人娱己』:这个惩罚可搞大了——活埋,你敢吗?君君啊君君,可不就长了帅了点吗,他们用的着这么看下去要活埋你吗?埋都埋了,那你就慢慢享受吧!



李湘姐姐身材好口才也好,17岁整成32岁也认了。

接近李湘

欲整容成32岁李湘模样争演电影角色的17岁女生李瑶,日前已在杭州完成了第一阶段的手术。手术后康复的李瑶,其面容确实与整容前有很大不同。原本塌塌的鼻梁变挺了;肉肉的鼻头变得小巧、秀气;略微浮肿的内双眼睛也变成了大而神的双。

『娱人娱己』:李瑶说,李湘同学人长得漂亮身材倍棒口才又好,所以我要向她学习,变成她那样。她说错了,其实现在最流行的惩罚方式是:把你整成和李湘一样。

蒙面庆祝

2007年4月3日,拉斯维加斯,美国流行歌王迈克尔·杰克逊(Michael Jackson)为女儿帕丽斯·迈克尔·凯瑟琳(Paris Michael Katherine)庆祝九岁生日。仍旧是一身黑色劲装示人的杰克逊带着女儿及儿子从一家玩具店开始逛起,后又来到了酒店用餐,还为女儿开了生日派对,一家人度过了美好的一天。为了防止子女的面容被媒体曝光,杰克逊更是采取了一贯的“密封”办法将子女的头戴上厚厚的黑色纱巾,这么一来更是引起了周围人的注意,更加暴露了他们的行踪,真可谓欲盖弥彰,反受其害啊。

『娱人娱己』:做迈克尔·杰克逊的子女还真惨,明明过个生日,这么开心的日子,还得跟做错事似的闷个黑头套,可怜哉!

孩子,咱们见不得人哦!

